



В Орловской области возбуждено уголовное дело по факту смерти супружеской пары и их внучки

21 сентября 2016 года в городе Орле в квартире по месту жительства без видимых следов насильственной смерти обнаружены тела хозяев – пожилой супружеской пары и их 24-летней внучки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительно установлено, что смерть потерпевших наступила от отравления угарным газом, вследствие скопления в жилом помещении паров газа из-за засорения вентиляционной шахты вытяжки.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лиц, ответственных за газовое обслуживание данного многоквартирного жилого дома. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1068340>